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Megszorítások nyugdíjasoknak
van szüksége, leugrott az autójá-
hoz, ám a sértett hiába várta, már 
nem tért vissza. A férfivel  együtt
az összes pénze is eltűnt.

Másnap délelőtt a Thököly út 
egyik földszinti lakásába csön-
getett be a Fővárosi Gázművek 
állítólagos munkatársa. Az illető 
azt mondta, hogy a gázórát kell 
ellenőriznie. Mikor megtekintette 
az eszközt, csak a fejét csóválta, 
és sürgősen a helyszínre hívta 
az egyik kollégáját. Nem sokkal 
később megjelent a másik „szak-
ember” is, aki azonnal megállapí-
totta, hogy valaki lopja a gázt. A 
82 esztendős férfi azonban gya-
nút fogott, és megpróbálta kites-
sékelni a vendégeit a lakásból. Az 
ebédlőbe érve azonban döbben-
ten tapasztalta, hogy öt férfi tar-
tózkodik még a lakásában, és az 
egyikük egy jól megpakolt zsákot 
szorongat a kezében. Mint utólag 
kiderült a zsák a lakásában ta-
lált értékeket, faliszőnyeget és 
ezüsttárgyakat tartalmazta. Az 
idős ember, aki a két „gázossal” 
szemben bátran és határozottan 
viselkedett, ekkora túlerővel már 
nem bírt, és csak tehetetlenül 

szemlélte, amikor támadói eltá-
voztak a lakásából. November 
3-án egy ehhez hasonló eset tör-
tént a Thököly út egyik társashá-
zában, csak akkor egy jókor ér-
kező szomszéd megakadályozta 
az elkövetőket, hogy bejussanak 
a sértetthez. A szomszéd, mikor 
megtudta, hogy a villanyórá-
kat ellenőrzik, felajánlotta, hogy 
kezdjék nála a sort, mert neki 
el kell mennie. A két tolvaj tehát 
kelletlenül átvedlett szerelővé, 
és úgy tettek, mintha valóban az 
ELMÜ szakemberei volnának. A 
két férfi aztán másnap visszatért
a sértetthez, mondván előző nap 
nem tudták befejezni a munkát, 
s a helyszínen megállapították, 
hogy lopják az áramot. Felaján-
lották, hogy van egy műszerük, 
amellyel mérni lehet a pontos fo-
gyasztást, és amely hamarosan 
jóval többe fog kerülni. A sértett 
azzal az indokkal, hogy majd 
meggondolja, kiengedte őket, 
s csak jóval később fedezte fel, 
hogy a villanyszerelőkkel együtt 
200 ezer forintjának és egyéb ér-
tékeinek is lába kélt.

De a sort még tudjuk folytatni: 
november 7-én ugyanis két nő 
csöngetett be a Hungária körút 
egyik 3. emeleti lakásába azzal 
az ürüggyel, hogy vizet kérjenek 
a felmosó vödrükbe. Azt mond-
ták, a lépcsőházat kívánják fel-
takarítani. A 89 esztendős tulaj-
donosnő beengedte őket, és a 
hiszékenységének meg is fizette
az árát. A két nővel együtt, akik 
természetesen a lépcsőházat 
sem takarították fel, eltűnt ugyan-
is a sértett 200 ezer forintja, és 
a körülbelül ugyanolyan érté-
kű nyaklánca. Ugyanaznap a 
Czobor utcában egy rosszul látó 

91 esztendős nőt tévesztett meg 
két idegen asszony. Először az 
egyikük kéredzkedett be hozzá 
melegedni, majd a testvérét is 
bekönyörögte. Mint mondta, ki-
zárták magukat a saját lakásuk-
ból, és amíg nem jön segítség, 
nem akarnak az utcán fagyos-
kodni. A melegért aztán azzal 
fizettek, hogy a lakásból maguk-
kal vittek 300 ezer forintot és több 
ezüsttárgyat.

November 8-án újabb eseteket 
regisztráltak a rendőrök. Először 
délelőtt a Pillangó park egyik I. 
emeleti lakásába csöngetett be 
egy „hivatalos” vízvezetékszerelő. 
A férfi arra hivatkozva, hogy a
házban több helyen is rozsdás 
víz folyik a vezetékből, arra kérte 
az idős lakót, hogy folyassa a vi-
zet, közben pedig ellopott 16 ezer 
forintot, és a sértett szerint egy 
több millió forintot érő ékszert. 
Ugyanazon a napon délután „ál-
lítólag” a Magyar Posta Rt.-től te-
lefonáltak az egyik Örs vezér úti 
ház II. emeleti lakásában élő 75 
esztendős asszonynak azzal az 
indokkal, hogy a nyugdíja közé 
valószínűleg hamis bankjegyek 
is keveredtek, és hamarosan ki-
megy hozzá az egyik kollégájuk, 
aki ellenőrzi a pénzeket, és ha 
kell, akkor a cserét is lebonyolít-
ja.  Ez utóbbi tolvaj a fentiekben 
már említett módszerrel közel 
egymillió forintot tulajdonított el 
a sértettől.

Lapzártánkig ennyi informá-
ció érkezett hozzánk, de sajnos, 
félő, hogy a bűncselekmények 
sorozata november 8-án nem 
fejeződött be. A rendőrség ter-
mészetesen nagy erőkkel keresi 
a tetteseket, ugyanakkor a lakos-
ságot – különösképpen a nyug-
díjasokat – ezúton az eddigieknél 
is nagyobb elővigyázatosságra 
biztatja.

Sajnos, a bűnözés terén már ta-
pasztalhatóak a konvergencia 
kellemetlen hatásai. Különös-
képpen a nyugdíjasok érezhetik 
ennek súlyát. Zuglóban ugyanis 
egy jó ideje senki sem háborgat-
ta az idősebb lakókat, ám novem-
berben egészen váratlanul (lehet, 
hogy ugyanaz a bűnözői csoport) 
össztüzet zúdítottak rájuk.

Az első információ november 
3-án érkezett a kerületi rendőrka-
pitányságra. A sértett elmondása 
szerint délután telefonon felhív-
ták őt a Nyugdíjfolyósító Intézet-
ből, mondván, hogy valószínűleg 
hamis bankjegyek vannak a tu-
lajdonában. A telefonáló jelezte, 
hogy hamarosan egy kollégá-
juk jelentkezik nála, aki ellenőr-
zi, s ha kell, ki is cseréli a hamis 
bankjegyeket. A 88 esztendős 
hölgy nagyon megijedt, és gyor-
san minden félretett pénzét ösz-
szeszedte. Nem sokkal később 
valóban jelentkezett a telefonon 
bejelentett férfi a Torontál utca
első emeleti lakásában. Az illető 
örömmel vette tudomásul, hogy 
az „ügyfél” készséges volt, és 
azonnal hozzákezdett az 1,6 mil-
lió forint megvizsgálásához. Egy 
idő után arra hivatkozva, hogy 
a pontos felméréshez műszerre 

Eü-tolvaj
A sokak által vitatott egész-
ségügyi reformok sürgetői a 
színvonal növelése mellett el-
sősorban a visszaélések visz-
szaszorítására hivatkoznak. 
Esetünkben azonban nem ar-
ról van szó, hogy egy egész-
ségügyi intézmény élt vissza 
az OEP-támogatásokkal, ha-
nem egy beteg próbált nem 
megengedett módon előnyök-
höz jutni. A 32 éves férfi azon-
ban elcsúszott egy banánhé-
jon, mivel az Uzsoki Kórház 
Tüdőbeteg Osztályán nem 
tudott ellenállni a kísértésnek, 
és egy óvatlan pillanatban az 
egyik szomszédos szobában 
fekvő betegtársának az éjjeli-
szekrényén hagyott mobilte-
lefonját a zsebébe csúsztatta. 
Pechére, a sértett felfedezte 
a lopást, és azonnal kérdő-
re vonta a kórteremből kifelé 
somfordáló elkövetőt. Az per-
sze tagadta vétkét, ám a hang-
zavarra előbb a nővérek, majd 
az intézmény biztonsági szol-
gálatának munkatársai is meg-
jelentek. Ez utóbbiak a rendőr-
séget is értesítették, és addig 
visszatartották a gyanúsítottat. 
A rendőrök kihallgatták a férfit,
aki beismerte a telefon eltulaj-
donítását, ám azzal védeke-
zett, hogy mindössze kölcsön-
vette volna az eszközt, amivel 
az édesanyját szerette volna 
felhívni. A nyomozás során az-
tán kiderült, hogy a férfi ellen a
Pécsi Rendőrkapitányság már 
körözést adott ki, mert azzal 
gyanúsították, hogy korábban 
a pécsi pályaudvaron egy utas 
táskájából kilopta a TAJ-kár-
tyáját és a közgyógyellátási 
igazolványát. 

VAGYONŐRÖK FIGYELMÉBE! A 2005. évi CXXXIII. törvény – a 
személy- és vagyonvédelmi, valamint magyánnyomozói tevékeny-
ség szabályairól –  és a végrehajtására kiadott 22/2006. (IV. 25.) BM 
rendelet értelmében 2006. június 1-től folyik a személy-, vagyonőr, 
magánnyomozó, biztonságtechnikai tervező-szerelő, biztonságtech-
nikai szerelő, mechanikai- vagyonvédelmi rendszert tervező-szerelő, 
mechanikai vagyonvédelmi rendszert szerelő igazolványok kiváltása, 
megújítása. Ezzel egyidejűleg a személy- vagyonvédelemmel össze-
függő tevékenységekhez szükséges működési engedélyek kiváltása, 
megújítása szintén folyamatban van. A régi igazolványok, illetve te-
vékenységi engedélyek a jogszabályok értelmében 2006. december 
31-ig érvényesek, 2007. január 1-től már csak az új típusú igazolvá-
nyok, illeteve működési engedélyek birtokában lehet a személy- va-
gyonvédelemmel kapcsolatos tevékenységeket végezni.


